



今日高邮APP

在线投稿: <http://tg.gytoday.cn> 新闻热线: 84683100 QQ: 486720458

详情请浏览“今日高邮”网站 <http://www.gytoday.cn>

发挥交通先行作用 当好高质量发展开路先锋

高邮市交通运输局

市委十二届二次全会确立了‘聚焦江苏绿心、加快中部崛起’的目标定位,开启了加快建设‘强富美高’现代化新高邮的“快进键”,交通部门将充分发挥交通先行作用,昂扬逢山开路、遇水搭桥的精气神,当好开路先锋。



市委书记张利视察高铁站及综合客运枢纽



代市长田醒民督查水上交通疫情防控工作

2022年,交通部门将着力推动交通运输高质量发展。围绕打通“大动脉”,推进重点交通项目建设,推进快速网建设,加快实施京沪高速改扩建,扎实做好宁盐高速地方服务工作;科学安排普通国省干线公路建设,实施S352高邮段路面改造工程,推进G344建设;持续推进高邮通用机场建设。围绕畅通“微循环”,切实改善群众出行条件,加快基础路网建设,推进X310郭菱线改扩建,完成菱塘乡段,全力推进送桥镇段建设。推动实施X301、X302、海潮东路、波司登大道下穿京沪高速。实施农村公路提档升级60公里,改造桥梁20座,继续实施乡村振兴桥梁改造,改

造村组危桥50座。实施农村公路养护大中修、生命安全防护等农村公路日常养护和专项养护工程,提升农村道路安全性和舒适度。完成S333秦邮公路养护综合服务中心、S264三垛服务区、S333甘垛服务区建设。继续深化城乡公交一体化改革,加快构建以城区和高邮站为核心的放射型城乡公交线网布局,全面提升公交全域通达水平,建立并落实与政府购买公交服务质量挂钩的资金拨付制度,不断规范城乡公交运营服务,提升城乡公交服务水平。着力培育大型物流龙头企业,围绕“降成本、提效率”提升货物运输服务能级,真正做到“人便其行、物畅其流”。



大运河绿色现代航运示范区高邮先导段工程开工



三垛东桥建成通车



高邮东亭桥获评江苏省十大最美乡村桥



通扬线航道整治工程高邮段施工现场



开展规范化执法

全委会提出了推进绿色转型发展,交通部门将围绕构建“生态美”,打造现代内河航运网络。提升水运服务能力,以京杭运河高邮段“绿色现代航运示范区”建设为引领,开展水上服务区、待闸锚地、内河水上应急救援基地三个先导项目建设等工作。继续推进通扬线航道高邮段整

治工程城区段桥梁建设。推进高邮港城北作业区维修及环保升级,达标复产,争取城东作业区内开工,推动形成“一港五区”布局。开展货车、船舶、港口等防污专项整治,优化运输结构调整,全面提升交通行业污染防治能力和水平,加快构建绿色环保交通体系。



京沪高速扩容工程施工现场



优美农村公路环境



实施农村公路提档升级工程

热烈祝贺高邮市十六届人大一次会议 政协十四届一次会议胜利召开